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Размеры: 

• ОГ 52-54 

• ОГ 55-57 

• ОГ 58-60 

Материалы: 

• Круговые спицы 40 см (3.0) 

• Круговые спицы 40 см (5.0) 

• Чулочные спицы (3.0)  

• Маркер петель  
• Крючок или игла с тупым концом 

Пряжа (общий расход) на выбор: 

• 60 гр пряжи китайская норка 350 м/50 гр при вязании в 2 нити  

• 90 гр пряжи китайская норка 350 м/50 гр при вязании в 3 нити  

• Возможно добавление тонкой нити люрекса или пайеток по желанию 

Приобрести пряжу возможно в магазине lenafin-yarn.ru 

По промокоду «MALIKOVA5» действует скидка 5%. 

Образец:  

20 петель*30 рядов 10*10 см после ВТО лицевой гладью спицами (3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц 

не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для 

того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Параметры готового изделия:  

Ширина шапки в см: 23/24/25 см 

Высота шапки по передней части в см: 14/15/16 см 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

 

Инструкция: 

ttps://lenafin-yarn.ru/
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Вязание шапки начинаем с декоративных широких завязок: 

Рекомендованная длина завязок 25 см. по желанию можете вязать короче или 

длиннее. 

Завязки вяжутся полым шнуром или полой резинкой поворотными рядами. Для 

этого на чулочные спицы 3.0 (или тот номер, которым попали в плотность), набрать 

14 петель. 

Провязать 1 ряд следующим образом: кромочную снимаем, 2-ю петлю 

провязываем лицевой, 3-ю петлю снимаем, как изнаночную, далее провязываем 

ряд, чередуя петли как 2-ю и 3-ю.  

Далее вяжем завязки следующим образом: во всех последующих рядах кромочную 

всегда снимаем, все лицевые петли провязываем, а изнаночные переснимаем, не 

провязывая! 

Рассмотрим подробнее на ВИДЕО 

 

Провязав нужную длину (закончив изнаночным рядом), следующие (последние) 2 

ряда вяжем следующим образом: 

Предпоследний ряд: 12 петель вязать по узору, 2 крайние петли провязать, как 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо. ВИДЕО 

 

https://youtu.be/QUjuaZnu4DQ
https://youtu.be/NvOWiO0VEkQ
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Последний ряд: кромочную петлю снимаем, оставшиеся петли провязываем по 2 

вместе изнаночной. ВИДЕО 

 

На спицах 7 петель. 

Отмерить 50-60 см рабочей нити и обрезать её. 

Вторую завязку вязать точно так же. 

!!! Внимание!!! 

После вязания второй завязки отмерить 80-90 см рабочей нити и обрезать её. 

Набираем петли для вязания шапки. Для этого петли первой завязки (той, у 

которой оставленная нить короче) переносим на круговые спицы 5.0 (или тот 

номер, что на 2.0 больше основного), присоединяем рабочую нить и набираем 

классическим набором 25/27/29 петель. ВИДЕО 

 

Присоединяем вторую завязку и основной нитью провязываем 7 петель завязки 

резинкой 1*1, начиная с изнаночной петли, в продолжении набираем классическим 

набором 45/47/49 петель. ВИДЕО 

https://youtu.be/rTv1v7MJ1aM
https://youtu.be/ZvNvJe0V9aE
https://youtu.be/hoJK5kIIX1U
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На спицах 84/88/92 петли. 

Соединяем вязание в круг, просто сведя спицы вместе. Следите за тем, чтобы 

наборный ряд не перекрутился! Вешаем маркер начала ряда и начинаем вязание 

вкруговую. ВИДЕО 

 

4 ряда вязать резинкой 1*1, начиная с изнаночной петли. 

Вас не должно пугать то, что с лицевой стороны изделие отличается от 

изделия на фото, в дальнейшем мы его будем выворачивать и тогда оно 

приобретет должный вид. 

ВИДЕО 

 

https://youtu.be/GedyDXnMoFw
https://youtu.be/K2Ym-yBc0S0
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Далее начинаем формирование ушек, вяжем поворотными рядами. 

Переносим петли на спицы 3.0 (или тот номер, которым попали в плотность). 

Маркер начала ряда убираем. 

Шапку будем вязать полупатентной резинкой без накидов, которая вяжется 

следующим образом:  

в нечётных рядах лицевую петлю провязываем из петли предыдущего ряда, а 

изнаночную, как обычно. ВИДЕО 

 

в чётных рядах просто вяжем, чередуя лицевые и изнаночные петли по 

узору. 

 

1 ряд: 5 петель вяжем следующим образом: все лицевые петли провязываем в 

петлю предыдущего ряда, все изнаночные петли провязываем как обычно, 

развернуть вязание.  

2 ряд: накид на себя, 3 петли вяжем резинкой 1*1, развернуть вязание. 

Далее по описанию я буду писать: столько-то петель по узору, это значит, 

петли во всех четных (изнаночных) рядах провязываем просто резинкой 1*1, а 

во всех нечетных (лицевых) рядах лицевую петлю провязываем в петлю 

предыдущего ряда! 

3 ряд: накид, 3 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево (накид 

и следующая за ним петля) таким образом, чтобы накид был над петлей, развернуть 

вязание. ВИДЕО 

https://youtu.be/2jFlxFuyDNI
https://youtu.be/tTji8zHS3dY
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4 ряд: накид, 4 петли по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид был 

за петлей, развернуть вязание. ВИДЕО 

 

5 ряд: накид, 5 петель по узору, две петли вместе изнаночной так, чтобы накид был 

над петлей, развернуть вязание. 

ВИДЕО 

 

6 ряд: накид, 6 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо так, 

чтобы накид был за петлей, развернуть вязание.  

ВИДЕО 

https://youtu.be/9sZCiV9Ukk8
https://youtu.be/MG74sgNGV0I
https://youtu.be/l942AOMiqqA
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7 ряд: накид, 7 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево (накид 

над петлей), развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 8 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 9 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 10 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 11 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 12 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 13 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 14 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 15 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

16 ряд: накид, 16 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 17 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 18 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 
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19 ряд: накид, 19 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

20 ряд: накид, 20 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 21 петля по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 22 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 23 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

24 ряд: накид, 24 петли по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

25 ряд: накид, 25 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

26 ряд: накид, 26 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

27 ряд: накид, 27 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

28 ряд: накид, 28 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 55-57/58-60 

29 ряд: накид, 29 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

30 ряд: накид, 30 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 58-60 

31 ряд: накид, 31 петля по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

32 ряд: накид, 32 петли по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 
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Далее расчёты для всех размеров: 

Для удобства обозначим следующий ряд 1-м для всех размеров. 

1 ряд: накид, 29/31/33 петли по узору, для размеров 52-54 и 58-60 две петли вместе 

изнаночной (накид над петлей), а для размера 55-57 две петли вместе лицевой с 

наклоном влево (накид над петлей), 18/19/20 петли по узору, развернуть вязание. 

2 ряд: накид, 3 петли по узору, развернуть вязание.  

3 ряд: накид, 3 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево (накид 

над петлей), развернуть вязание.  

4 ряд: накид, 4 петли по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание.  

5 ряд: накид, 5 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 6 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание.  

7 ряд: накид, 7 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево (накид 

над петлей), развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 8 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 9 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 10 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 11 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 12 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 13 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 14 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 15 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 
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(накид над петлей), развернуть вязание. 

16 ряд: накид, 16 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 17 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 18 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

19 ряд: накид, 19 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

20 ряд: накид, 20 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 21 петля по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 22 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 23 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

24 ряд: накид, 24 петли по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

25 ряд: накид, 25 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

26 ряд: накид, 26 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

27 ряд: накид, 27 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

28 ряд: накид, 28 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

29 ряд: накид, 29 петель по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 55-57/58-60 

30 ряд: накид, 30 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо 
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(накид за петлей), развернуть вязание. 

31 ряд: накид, 31 петля по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 58-60 

32 ряд: накид, 32 петли по узору, две петли вместе изнаночной (накид за петлей), 

развернуть вязание. 

33 ряд: накид, 33 петли по узору, две петли вместе изнаночной (накид над петлей), 

развернуть вязание. 

Далее расчёты для всех размеров: 

Для удобства обозначим следующий ряд 1-м для всех размеров. 

Но теперь уже все нечётные ряды, начиная с 1-го вяжем просто чередуя 

лицевые и изнаночные петли, а все чётные ряды, начиная со 2-го ряда вяжем 

так: изнаночные как обычно, а лицевые из петли предыдущего ряда. 

1 ряд: накид, 30/32/34 петли по узору, для размеров 52-54 и 58-60 две петли вместе 

лицевой с наклоном вправо (накид за петлей), а для размера 55-57 две петли вместе 

изнаночной (накид за петлей), 31/33/35 петель по узору, для размеров 52-54 и 58-60 

две петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид за петлей), а для размера 55-57 

две петли вместе изнаночной (накид за петлей), развернуть вязание. 

2 ряд для размеров 52-54 и 58-60: накид, 63/71 петля по узору, две петли вместе 

лицевой с наклоном влево (накид над петлей), развернуть вязание. 

2 ряд для размера 55-57: накид, 67 петель по узору, две петли вместе изнаночной 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

 

3 ряд для размеров 52-54 и 58-60: накид, 64/72 петли по узору, две петли вместе 

изнаночной (накид за петлей), развернуть вязание. 

3 ряд для размера 55-57: накид, 68 петель по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном вправо (накид за петлей), развернуть вязание. 

 

4 ряд для размеров 52-54 и 58-60: накид, 65/73 петли по узору, две петли вместе 

изнаночной (накид над петлей), развернуть вязание. 

4 ряд для размера 55-57: накид, 69 петель по узору, две петли вместе лицевой с 
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наклоном влево (накид над петлей), развернуть вязание. 

 

5 ряд для размеров 52-54 и 58-60: накид, 66/74 петли по узору, две петли вместе 

лицевой с наклоном вправо (накид за петлей), развернуть вязание. 

5 ряд для размера 55-57: накид, 70 петель по узору, две петли вместе изнаночной 

(накид за петлей), развернуть вязание. 

 

6 ряд для размеров 52-54 и 58-60: накид, 67/75 петель по узору, две петли вместе 

лицевой с наклоном влево (накид над петлей), развернуть вязание. 

6 ряд для размера 55-57: накид, 71 петля по узору, две петли вместе изнаночной 

(накид над петлей), развернуть вязание. 

 

7 ряд для размеров 52-54 и 58-60: накид, 68/76 петель по узору, две петли вместе 

изнаночной (накид за петлей), развернуть вязание. 

7 ряд для размера 55-57: накид, 72 петли по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном вправо(накид за петлей), развернуть вязание. 

 

8 ряд для размеров 52-54 и 58-60: накид, 69/77 петель по узору, две петли вместе 

изнаночной (накид над петлей), 13 петель по узору (лицевые петли провязываем в 

петлю предыдущего ряда), две петли вместе изнаночной по ходу вязания (накид 

над петлей).  

8 ряд для размера 55-57: накид, 73 петли по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном влево (накид над петлей), 13 петель по узору (лицевые петли 

провязываем в петлю предыдущего ряда), две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо (накид над петлей). 

Таким образом вязание замкнулось в круг. 

Далее расчёты для всех размеров: 

Вешаем маркер начала ряда. 

Далее вяжем шапку вкруговую полупатентной резинкой 41/47/53 рядов, продолжая 

чередовать в одном ряду лицевые и изнаночные петли, а во втором лицевые 

провязывать из петли предыдущего ряда. 
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Закончить нечётным рядом (где просто чередуем лицевые и изнаночные петли)! 

Высота шапки на данном этапе по передней лобной части 10,5/12/13,5 см 

Убавки и формирование декоративных ушек: 

Для удобства обозначим следующий ряд 1-м для всех размеров. 

Во всех нечетных рядах лицевую петлю провязываем в петлю предыдущего 

ряда , а петли во всех четных рядах петли провязываем просто резинкой 1*1! 

 

1 ряд: 31/34/35 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо из 

петли предыдущего ряда, ВИДЕО 

 

3/1/3 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево из петли 

предыдущего ряда, ВИДЕО 

 

35/39/39 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо из петли 

предыдущего ряда, 3/1/3 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

влево из петли предыдущего ряда, 4/5/4 петли по узору. 

2 ряд: 30/33/34 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3/1/3 

петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 33/37/37 петель по 

узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3/1/3 петли по узору, две петли 

https://youtu.be/EI1ECzcsck0
https://youtu.be/-zPoSzE_cD4
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вместе лицевой с наклоном влево, 3/4/3 петли по узору. 

3-4 ряды: 76/80/84 петли по узору (лицевые петли в убавках в нечетных рядах так 

же провязываем в петлю предыдущего ряда). 

 

5 ряд: 29/32/33 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо из 

петли предыдущего ряда, 3/1/3 петли по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном влево из петли предыдущего ряда, 31/35/35 петель по узору, две петли 

вместе лицевой с наклоном вправо из петли предыдущего ряда, 3/1/3 петли по 

узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево из петли предыдущего ряда, 

2/3/2 петли по узору. 

6 ряд: 28/31/32 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3/1/3 

петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 29/33/33 петли по 

узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3/1/3 петли по узору, две петли 

вместе лицевой с наклоном влево, 1/2/1 петля по узору. 

7-8 ряды: 68/72/76 петель по узору. 

9 ряд: 27/30/31 петля по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо из 

петли предыдущего ряда, 3/1/3 петли по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном влево из петли предыдущего ряда, 27/31/31 петля по узору, две петли 

вместе лицевой с наклоном вправо из петли предыдущего ряда, 3/1/3 петли по 

узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево из петли предыдущего ряда, 

0/1/0 петель по узору. 

Для размеров 52-54 и 58-60: убираем маркер начала ряда. 

10 ряд: 26/29/30 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

3/1/3 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 25/29/29 петель 

по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3/1/3 петли по узору, две 

петли вместе лицевой с наклоном влево. 
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Вешаем маркер начала ряда. 

Далее расчёты для всех размеров: 

11-12 ряды: 60/64/68 петель по узору. 

Убираем маркер начала ряда. 

13 ряд: 24/28/28 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо из 

петли предыдущего ряда, 3/1/3 петли по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном влево из петли предыдущего ряда, 23/27/27 петель по узору, две петли 

вместе лицевой с наклоном вправо из петли предыдущего ряда, 3/1/3 петли по 

узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево из петли предыдущего ряда. 

14 ряд: 22/26/26 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

3/1/3 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 21/25/25 петель 

по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3/1/3 петли по узору, две 

петли вместе лицевой с наклоном влево. 

Вешаем маркер начала ряда. 

15-16 ряды: 52/56/60 петель по узору. 

Убираем маркер начала ряда. 

17 ряд: 10/12/12 петель по узору. 

Делим петли на 2 части и переносим 27/29/31 петлю на одну спицу и 25/27/29 на 

вторую спицу. 

 

Соединяем петли макушки следующим образом, как показано на ВИДЕО 

 

Шапка готова, выворачиваем её, стираем и сушим в разложенном виде. 

ВИДЕО 

https://youtu.be/VNMviubeNtU
https://youtu.be/ba_C1qASDoY
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Инструкция по сушке ВИДЕО 

 

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова  

@kseniya_malikova_ 

 

 

 

 

https://youtu.be/-yw_Dyzh7fs

